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    Jiří Růžička         

Rodí se projekt transformace sociálních služeb * Vybudují tu domovy, kde budou postižení žít po šesti v jedné 
domácnosti 
 
Projekt transformace pobytových sociálních služeb získává podporu ve Zlínském kraji. 
 Proces, který v západní Evropě funguje již padesát let, je v České republice znám až v posledních 
letech a zatím se uplatnil v Moravskoslezském kraji. 
Jeho cílem je zlepšení životních podmínek a pomoci handicapovaným a zdravotně znevýhodněným osobám 
začlenit se do běžného života. 
 „Hejtmanství pracuje na projektech v sociální oblasti systematicky několik let a snaží se zlepšovat 
životní situaci handicapovaných lidí a seniorů. Dalším posunem bude projekt, který umožní začlenit zdravotně 
postižené osoby do stejného přirozeného prostředí, v jakém žijí jejich vrstevníci,“ sdělila radní Zlínského kraje 
Taťána Nersesjan (ČSSD). 
 Zlínský kraj pro projekt vybral dvě zařízení, která jsou nejvíce zatížena problémy, zejména 
nevyhovujícími prostory a kapacitním předimenzováním. 
 Do projektu kraj zařadil domov pro osoby se zdravotním postižením v Zašové a jedno ze zařízení ve 
Velehradě. 
Nový domov zde postupně najde na 200 lidí. 
 Ve vybraných obcích budou rekonstruovány prostory či vyrostou domy, ve kterých budou tito lidé bydlet 
společně, avšak maximálně po šesti v jedné domácnosti. Na projektu pracuje tým, který by měl do konce 
letošního roku připravit podklady k žádosti o 100miliónovou dotaci. „Jak už bylo mnohokrát řečeno, vyspělá 
společnost se pozná podle toho, jak se umí postarat o staré a handicapované občany. Proto hodláme jít touto 
cestou dál a rozšířit proces transformace postupně do dalších domovů, ve kterých dnes v našem kraji žije asi 
1500 zdravotně postižených osob,“ dodala Taťána Nersesjan. 
 
Vyspělá společnost se pozná podle toho, jak se umí postarat o staré a handicapované Taťána Nersesjan, radní 
Zlínského kraje 
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